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Аналіз

    Бухгалтерський облік

        Консультаційні послуги

    АУДИТ
               Товариство з обмеженою відповідальністю “АБК - АУДИТ”

                                                01001, Україна, м. Київ, вул. Грушевського, 10, офіс 221, тел. 253-32-78

                                       п/р 26006301327132 в АТ «ОТП Банк», м. Київ, МФО 300528, код 24744403

25 квітня  2018 року № 1325/04
Національна комісія з цінних паперів
 та фондового ринку

                                                                                              Акціонерам Приватного акціонерного 
                                                                                                                         Товариства «РОСАВА»
 Звіт незалежного  аудитора

щодо фінансової звітності

Приватного акціонерного товариства

«РОСАВА»
станом на 31.12.2017 р.

Думка із застереженням 
Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «РОСАВА»  (далі – «Підприємство»), що складається  з Балансу ( звіт про фінансовий стан) Підприємства станом на 31 грудня 2017 р., звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), звіту про зміни у власному капіталі, звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до річної фінансової звітності за 2017 рік.
На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2017 року, та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до чинних національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку ( далі – «П(С)БО») та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

Фінансова звітність складена за єдиними формами,  встановленими П(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»  (затвердженого наказом Міністерства фінансів України від  07.02.2012 р. № 73 (з подальшими змінами і доповненнями). Основою подання фінансової звітності є чинні національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку .
Основа для думки із застереженням

       1. Підприємство є учасником судових справ,  тому аудитори визнають, що подальша діяльність Підприємства підпадає під можливий юридичний  (правовий)  ризик  через можливість двозначного тлумачення чинного законодавства або правил, відносно справ Підприємства які знаходяться в судових інстанціях і вплив яких на діяльність Підприємства заздалегідь точно передбачити неможливо. Ми розуміємо, що рішення у судових справах може вплинути (в подальшому) на фінансову звітність Підприємства .

Аудитори визнають, що подальша діяльність Підприємства пов’язана з ризиками і вартість його чистих активів (у нестабільному ринковому середовищі) може суттєво змінитись унаслідок впливу судових рішень, вірогідність і напрямок впливу яких, заздалегідь точно передбачити неможливо.

Тому, ми використавши професійне судження і скептицизм та, оцінюючи можливі ризики втрат в судових справах і отримавши прийнятні достатні, неупереджені і незалежні аудиторські докази про можливу ризикованість та невпевненість в судових рішеннях вважаємо, що Підприємству необхідно нарахувати резерв на знецінення можливих втрат в судових справах.

Аудитори самостійно (на підставі даних обліку) розрахували суму резерву від можливого  знецінення активів яка становить  419 774 тис. грн.

Вплив коригувань на фінансову звітність за 2017 року відображено у наступній таблиці.

	Стаття
	Код рядка балансу
	коригування
(тис. грн.)

	Поточна дебіторська заборгованість за виданими авансами 
(Розрахунки з іноземними постачальниками за претензіями) 
	1130
	– 419 774  

	 «Резерв сумнівних боргів»
	
	+ 419 774

	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 
	1420
	– 419 774  


2. Відповідно до постанови Правління НБУ від 17 грудня 2015 р. № 898 «Про відкликання банківської ліцензії та ліквідацію Публічного акціонерного товариства «Банк «Фінанси та кредит» виконавчою дирекцією Фонду гарантування вкладів фізичних осіб прийнято рішення від 18 грудня 2015 р. № 230 «Про початок процедури ліквідації АТ «Банк «Фінанси та кредит» та делегування повноважень ліквідатора банку». 

На думку аудиторів, існує  висока ймовірність неповернення грошових коштів, належних Підприємству, які знаходились на рахунках зазначеного банку (25 рахунків із 29 усього відкритих для Підприємства на початок процедури ліквідації банку). Однак, управлінським персоналом Підприємства було прийнято управлінське рішення про відображення цих коштів не в складі грошових коштів, а перенесення їх на розрахунки з дебіторами без  відповідного нарахування резерву сумнівних боргів (у відповідності до П(с)БО 10 «Дебіторська заборгованість»). 
Вплив коригувань на фінансову звітність за 2017 року відображено у наступній таблиці.

	Стаття
	Код рядка балансу
	коригування
(тис. грн.)

	Інша поточна дебіторська заборгованість
(Розрахунки з іншими дебіторами - депозити та поточні рахунки банка «Фінанси та кредит») 
	1155
	– 50 036  

	 «Резерв сумнівних боргів»
	
	+ 50 036

	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 
	1420
	– 50 036  


Враховуючи наведені вище коригування, Підприємство повинно було відобразити у звітності витрати на всю суму втрат від списання простроченої дебіторської заборгованості у вигляді неповернутої валюти по зовнішньоекономічному контракту та від знецінення залишків на рахунках проблемного банку АТ «Банк «Фінанси та кредит», щодо якого розпочата процедура ліквідації (419 774 тис. грн. + 50 036 тис. грн. = 469 810 тис. грн.). Таке коригування призвело б до збільшення збитків поточного періоду - на початок року: з  –413 025 тис. грн. до   –882 835 тис. грн.; на кінець року: з –717 786 тис. грн. до –1 187 596 тис. грн. та, відповідно, призведе до збільшення балансових непокритих збитків (стаття «Непокритий збиток» (рядок 1420)) станом  на 31.12.2016 р. до –2 307 776 тис. грн. (проти –1 837 966 тис. грн. збитку відображеного  в Балансі (Звіті про фінансовий стан) на початок року); станом на 31.12.2017 р. – накопичувальним підсумком до –2 917 570 тис. грн. (проти –2 447 760 тис. грн. збитку відображеного  в Балансі (Звіті про фінансовий стан) на кінець 2017 року).
Аудитори прийшли до висновку, що це є суттєвим, проте не всеохоплюючим відносно впливу на фінансову звітність Підприємства.
3. Довгострокові фінансові інвестиції ПРАТ «РОСАВА» представлені вкладеннями в статутний капітал інших підприємств та придбанням цінних паперів інших підприємств і організацій. Подібні інвестиції  в інші підприємства обліковуються по собівартості, однак  Підприємство не володіє інформацією щодо фінансового стану та ліквідності об’єктів інвестування. Дивіденди від володіння корпоративними правами  Підприємство  не отримує.

Фінансова звітність підприємств, в які вкладені інвестиції, не призначена для звітування широкому колу користувачів та не підтверджена незалежними аудиторами. Тому, ми не мали змоги, отримати достатні, неупереджені і незалежні аудиторські докази чи була потреба в коригуванні визначених сум.
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з етичними вимогами, застосовними до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

Ключові питання аудиту

Під час проведення аудиту  фінансової звітності Підприємства ми визначили, що немає  ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті, окрім описаних нами в розділі «Основа для думки із застереженням».

  Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність
Управлінський персонал ПРАТ «РОСАВА» несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до П(С)БО  та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Керівництво Підприємства, в межах своєї компетенції, вважає, що не існує жодних об’єктивних причин, які могли б викликати сумніви щодо спроможності ПРАТ «РОСАВА» продовжувати свою діяльність у найближчому майбутньому.  Управлінський персонал здійснює постійний моніторинг щодо якості активів та структури капіталу, встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах Підприємства, дотримання показників чистих активів, що обмежують ризики професійної діяльності для унеможливлення ризику банкрутства. 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

          Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора,

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо

воно існує. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:
      - ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки,оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

     - отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

      - оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
      - доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємства продовжити безперервну діяльність. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім, ми не виключаємо можливості, що майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі.
      - оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації у примітках до фінансової звітності, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.
        Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

        Ми також надаємо керівному управлінському персоналу, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

        Ми звертаємо увагу користувачів, що в додатку до цього звіту ми виклали додаткову пояснювальну інформацію стосовно перевіреної нами фінансової звітності  ПРАТ «РОСАВА» за 2017 рік.
Аудиторська фірма
Товариство з обмеженою  відповідальністю  «АБК-Аудит»
 Директор з аудиту                                                                                 

                  Аудитор                                                                                   Лопатін К.В.
Місцезнаходження: 01001, Київ, вул. Грушевського, буд.10, оф.221, тел./факс 253 32 78
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